

WALL CHARGER
USER MANUAL

User's Guidance

FR: Guide de l'utilisateur
DE: Benutzeranleitung
IT : Guida per l'utente
ES : Guía del usuario

Thank you so much for purchase our product.In order to extend the wall charger service life, Please read this instructions before using the product.

6. Wenn das Produkt anormal verwendet wird, zerlegen und reparieren Sie es nicht selbst. Wenden Sie sich für Unterstützung an unseren Kundendienst.

7. Wenn die Temperatur des Produkts während des Gebrauchs leicht über der Raumtemperatur liegt, ist das normal.

8. Bewahren Sie dieses Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Sicherheitshinweise

1. Bitte verwenden Sie das Produkt ordnungsgemäß mit der entsprechenden Spannung und Einstellung, die auf dem Etikett des Produkts selbst angegeben ist.

2. Bitte stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass der Anschlussport des Geräts trocken, sauber und vollständig ist.

3.Wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wird, ziehen Sie bitte das Ladegerät ab und lagern Sie es an einem trockenen Ort.

4.Verwenden Sie zum Anschließen dieses Produkts keine nicht zertifizierten oder inkompatiblen Netzteile und Datenkabel, da dies zu Gefahren führen kann.

Kundenservice
18 Monate eingeschränkte Garantie
24/7 Kundendienst
Jedes Problem unseres Produkts, kontaktieren Sie uns bitte, wir lösen Ihre Probleme innerhalb von 24-Stunden.

Notices

- 1.To ensure fast and safe charging, it is recommended to use a charging cable that matches the rated charging power of the device.
- 2.This product works with the devices compatible with the specified charging protocol.
- 3.Do not expose the product to fire or charger near the areas that may become hot.
- 4.Do not expose it to any liquid or operate it in a humid environment.
- 5.Do not use a power supply that exceeds the specified the voltage and current to power this product.
6. If the product occurs abnormality of use, do not dismantle and repair it by yourself, please contact our after-sales service for support.
- 7.During use, if the temperature of the product sightly higher than room temperature, which is normal.
- 8.Keep this product out of the reach of children.

Safety Instructions

- 1.Please use the product correctly on the appropriate voltage and setting, which will be reflected in the label of the product itself.
- 2.Please make sure the connection port of the device is dry, clean and complete before use.
- 3.If the product is not used for a long time, please unplug the charger and store it in a dry environment.
4. Do not use uncertified or incompatible power adapters and data cables to connect this product, which may cause dangers.

Customer Service

18 months Worry-Free Warranty
24/7 Customer Support
Email: Sughaw.cs@outlook.com
Any issue of our product, please contact us, we will solve your problems within 24 hours.

Thank you for choosing us!

【FR】

Notices

1. Pour assurer une charge rapide et sûre, il est recommandé d'utiliser un câble de charge correspondant à la puissance de charge nominale de l'appareil.
2. Ce produit fonctionne avec les appareils compatibles avec le protocole de charge spécifié.
3. N'exposez pas le produit au feu ou au chargeur à proximité de zones susceptibles de devenir chaudes.
4. NE l'exposez pas à un liquide et ne l'utilisez pas dans un environnement humide.
5. N'utilisez pas d'alimentation électrique dépassant la tension et le courant spécifiés pour alimenter ce produit.

4. Non utilizzare adattatori di alimentazione e cavi dati non certificati o incompatibili per collegare questo prodotto, che possono causare pericoli.

Servizio clien ti

Garanzia limitata di 18 mesi
Assistenza clienti 24 ore su 24, 7 giorni su 7
Qualsiasi problema del nostro prodotto, vi preghiamo di contattarci, risolveremo i vostri problemi entro 24 ore.

6. Si le produit présente une anomalie d'utilisation, ne le démontez pas et ne le réparez pas vous-même, veuillez contacter notre service après-vente pour obtenir de l'aide.

7. Pendant l'utilisation, si la température du produit est légèrement supérieure à la température ambiante, ce qui est normal.

8. Gardez ce produit hors de portée des enfants.

Instructions de sécurité

1. Veuillez utiliser le produit correctement sur la tension et le réglage appropriés, qui seront reflétés sur l'étiquette du produit lui-même.
2. Veuillez vous assurer que le port de connexion de l'appareil est sec, propre et complet avant utilisation.
3. Si le produit n'est pas utilisé pendant une longue période, veuillez débrancher le chargeur et le ranger dans un environnement sec.

4. N'utilisez pas d'adaptateurs d'alimentation et de câbles de données non certifiés ou incompatibles pour connecter ce produit, car cela peut entraîner des dangers.

Service à la clientèle

18 mois de garantie sans souci
Support client 24 / 7
Tout problème avec nos produits, s'il vous plaît contactez - nous, nous allons résoudre votre problème dans les 24 heures.

【DE】

Achtung

1. Um schnelles und sicheres Laden zu gewährleisten, wird empfohlen, ein Ladekabel zu verwenden, das der Nennladeleistung des Geräts entspricht.
2. Dieses Produkt funktioniert mit Geräten, die mit dem angegebenen Ladeprotokoll kompatibel sind.
3. Setzen Sie das Produkt keinem Feuer aus und bringen Sie das Ladegerät nicht in die Nähe von Bereichen, die heiß werden können.
4. Setzen Sie es keiner Flüssigkeit aus und betreiben Sie es nicht in einer feuchten Umgebung.
5. Verwenden Sie zur Stromversorgung dieses Produkts kein Netzteil, dessen Spannung und Stromstärke die angegebene überschreitet.

6. Si el producto presenta alguna anomalía durante su uso, no lo desmonte ni lo repare usted mismo, póngase en contacto con nuestro servicio posventa para obtener asistencia.

7. Durante el uso, si la temperatura del producto es ligeramente superior a la temperatura ambiente, lo cual es normal.

8. Mantenga este producto fuera del alcance de los niños.

Instrucciones de Seguridad

1. Utilice el producto correctamente con el voltaje y la configuración adecuados, que se reflejarán en la etiqueta del producto.
2. Asegúrese de que el puerto de conexión del dispositivo esté seco, limpio y completo antes de usarlo.
3. Si no va a utilizar el producto durante un período prolongado, desenchufe el cargador y guárdelo en un ambiente seco.